



Urząd Miasta  
**Jastrzębie-Zdrój**

Biuro ds. Zamówień Publicznych

Jastrzębie-Zdrój, dn. 19.01.2021 r.

**BZP.271.118.2020**

## Wg rozdzielnika

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Przebudowa wewnętrznych instalacji elektrycznych i teletechnicznych – Szkoła Podstawowa nr 9 im. Gustawa Morcinka ul. Wielkopolska 22, 44-335 Jastrzębie-Zdrój**”

Do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wpłynęły zapytania od Wykonawców (treść zapytań poniżej – „zestaw nr 4 oraz 5”). Korzystając z uprawnienia wynikającego z art. 38 ust. 1, 2 oraz 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), informuję:

### ZESTAW PYTAŃ NR 4

#### Pytanie nr 1

W odpowiedziach dla zestawu 2 wskazano na oprawy podświetlenia tablic. Brak informacji na ten temat w przedmiarze. W projekcie jest min. 20 sal lekcyjnych z oprawami nr 4. 2/ Z uwagi na częściowe wykonanie prac / odpowiedzi na pytania i przedmiar / oraz konieczną weryfikację ilości materiałów podanych w przedmiarze, proszę o wskazanie numerów pomieszczeń, które są przedmiotem zamówienia. W przedstawionym projekcie jest zdecydowanie więcej opraw i osprzętu niż podano w przedmiarze. W związku z powyższym konieczna jest weryfikacja zakresu prac i ilości materiałów.

#### Odpowiedź na pytanie nr 1

1. Realizacja robót budowlanych objętych projektem, stanowiącym załącznik do SIWZ, została w części już wykonana. W obecnej procedurze, nowy zakres materiałowy oraz robót, należy przyjąć zgodnie z przedmiarem.
2. Dodaje się pozycję dodatkowo do wyceny – podstawa wyceny, wg przedstawionej kalkulacji – montaż opraw podświetlenia tablic – 3 szt.
3. Numery pomieszczeń będące przedmiotem zamówienia to:  
Korytarz parter – do zabudowy 36 szt. opraw.  
Korytarz II piętro – do zabudowy 22 szt. opraw.  
Numery klas do wykonania – 1/05, 1/06, 1/07 parter + dodatkowo do wykonania jest jeszcze na tym etapie pomieszczenia: 1/02, 1/03, 1/04, wejście, 1/11, 1/13, 1/14, 1/15, 1/16, 1/17(a-k), 3/11.
4. Zakres wykonywanych dotychczas prac: Wymiana rozdzielni głównej, wymiany rozdzielni tablic piętrowych, wymiana wewnętrznych linii zasilających, montaż instalacji sieci strukturalnych, zabudowa tymczasowego głównego punktu dystrybucyjnego, montaż wyłącznika głównego p. poż.,

montaż koryt kablowych dla ciągów instalacji elektrycznych, wykonanie klas lekcyjnych 33 – 2p, 39 – 2p., 18 – 1 p. pokój nauczycielski

5. Wprowadzenie obwodów dla oświetlenia awaryjnego dla projektowanych ciągów.

## ZESTAW PYTAŃ NR 5

### Pytanie nr 1

Sygn. akt BZP.271.118.2020 Pytanie odnośnie ściemniania oprawami podstawowymi: Czy oprawy wyceniamy tylko na podstawie przedmiaru czy należy sugerować się informacjami zawartymi w legendzie? W legendzie jest informacja o sterowaniu bezprzewodowym i utrzymywaniu stałego poziomu natężenia za pomocą wbudowanej czujki. W jakiej wersji przewiduje się oprawy awaryjne (w legendzie jest informacja zarówno o autoteście jak i sterowaniu/monitoringu opraw z poziomu np. smartfona).

### Odpowiedź na pytanie nr 1

Nie należy sugerować się informacjami zawartymi w legendzie, w tej sprawie przyjęto do realizacji wg przedmiaru sterowanie oprawami typowe, poprzez załączanie i wyłączanie oświetlenia zwykłymi wyłącznikami.

Korzystając z uprawnienia wynikającego z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje **modyfikacji siwz w pkt 3 pn. „Opis przedmiotu zamówienia” w pkt 7 ppkt 1) oraz załącznika nr 10 do siwz tj. „Wzoru umowy” w następujący sposób:**

#### **1. W pkt 3 siwz dopisuje się:**

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie wszystkich prac związanych z przebudową wewnętrznych instalacji elektrycznych i teletechnicznych w Szkole Podstawowej nr 9 im. Gustawa Morcinka przy ul. Wielkopolskiej 22 w Jastrzębiu – Zdroju.

**„Zamawiający informuje, iż przedmiotowe postępowanie stanowi kontynuację prac, wykonanych w ramach przeprowadzonych wcześniej postępowań prowadzonych przez szkołę, a zakres tego postępowania określa przedmiar robót stanowiący załącznik nr 9 do siwz wraz z uzupełnieniami.”**  
(...)

#### **2. W pkt 7 ppkt 1 siwz, które otrzymuje brzmienie:**

„1) Zamawiający przewiduje możliwości udzielenia zamówień polegających na powtórzeniu podobnych robót budowlanych:

- roboty przygotowawcze
- roboty związane z wymianą instalacji elektrycznych,
- roboty związane z instalacjami sieci strukturalnych,
- roboty budowlane i malarskie, odtworzeniowe po wykonanym remoncie instalacji,

Wartość przewidywanych zamówień polegających na powtórzeniu podobnych robót budowlanych nie przekroczy 50% wartość zamówienia podstawowego.

Zamówienie zostanie udzielone Wykonawcy, który spełni poniższe warunki:

- nie podlega wykluczeniu na podstawie art. 24 ust. 1 pkt. 12-22 ustawy Pzp,
- udokumentuje, że dysponuje lub będzie dysponować przy wykonywanych pracach osobą posiadającą uprawnienia niezbędne do wykonywania prac określonych w dokumentacji technicznej, wymagane przepisami Prawo budowlane tj.: uprawnienia budowlane do kierowania robotami **o specjalności**

**elektrycznej w zakresie sieci i instalacji elektrycznych** osoby przyjmującej obowiązki kierownika robót, lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów.

Warunki zawartej umowy, dotyczącej zamówień polegających na powtórzeniu podobnych robót budowlanych, będą tożsame z warunkami opisanymi w projekcie umowy dotyczącej zamówienia podstawowego.

Ceny podane w ofercie będą obowiązujące w przypadku udzielenia powyższego zamówienia i nie będą podlegać waloryzacji, z wyłączeniem:

- a) zmiany obowiązującej stawki VAT – zmiana może dotyczyć zarówno zwiększenia, jak i zmniejszenia kosztów wykonania zamówienia,
- b) zmiany wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo minimalnej stawki godzinowej ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,
- c) zmiany zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne,
- d) zmiany zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018 r. o pracowniczych planach kapitałowych.

Termin realizacji będzie uzgodniony każdorazowo.

**3. W załączniku nr 10 do siwz tj. „Wzór umowy” modyfikacji ulegają następujące zapisy:**

**a) W § 3 w akapicie dotyczącym prac których wykonanie wykonawca zabezpieczy na własny koszt zmianie ulegają zapisy tiret 1 oraz 7:**

(...)

„• Koszt zabezpieczenia terenu objętego robotami, wykonania odpowiednich zabezpieczeń bhp, barier ochronnych, itp. Należy zwrócić szczególną uwagę na bezpieczeństwo poruszających się w budynku oraz sąsiedztwie dzieci i młodzieży.”

(...)

„• Koszty pomiarów, wytyczeń i badań, opracowań powykonawczych i wszystkich innych wymaganych do odbioru. **Kierownik robót** zobowiązany jest do opracowania planu BIOZ przed rozpoczęciem robót.”

(...)

ponadto w powyższym miejscu dopisuje się tiret, który otrzymuje brzmienie:

„• Za wypadki i szkody powstałe na placu budowy odpowiada Wykonawca. Odpowiedzialność cywilną wobec osób trzecich jak i z tytułu zdarzeń losowych przyjmuje na siebie Wykonawca”

**b) W § 7 wykreśla się ustęp 6:**

(...)

~~„6. Wykonawca wykona na własny koszt geodezyjną inwentaryzację powykonawczą wraz z naniesieniem w zasobach geodezyjnych i jest zobowiązany dołączyć ją do dokumentacji powykonawczej.”~~

(...)

**c) W § 17 zmianie ulega ust. 2 pkt 2.1 poprzez dodanie lit. h), o następującym brzmieniu:**

(...)

„konieczności wykonania robót dodatkowych polegających na uwzględnieniu dodatkowej ilości oprav do zabudowy, np. z powodu nieosiągnięcia wymaganego natężenia oświetlenia”.

**d) W § 17 zmianie ulega ust. 2 pkt 2.2 poprzez wykreślenie lit. a oraz b:**

(...)

~~„a) wystąpienia innych warunków geologicznych, geotechnicznych, hydrologicznych niż te wskazane przez Zamawiającego w dokumentacji projektowej, powodujących konieczność zmiany sposobu wykonania przedmiotu Umowy,”~~

~~„b) wystąpienia na terenie budowy niewybuchów, niewypałów lub znalezisk archeologicznych, które uniemożliwiają lub utrudniają wykonanie robót na warunkach przewidzianych w Umowie,”~~

(...)

**e) W § 17 zmianie ulega ust. 3 poprzez wykreślenie pkt. 3.5 oraz 3.13:**

(...)

~~„3.5 wystąpienia na terenie budowy niewybuchów, niewypałów lub znalezisk archeologicznych, które wymagały wstrzymania wykonania robót budowlanych przez Wykonawcę,”~~

(...)

~~„3.13 gdy stwierdzone zostaną odmienne od przyjętych w dokumentacji projektowej warunki gruntowo-wodne uniemożliwiające dalsze prowadzenie prac,~~

(...)

**f) W § 18 zmianie ulega ust. 5 lit b tiret 4, który zostaje wykreślony:**

(...)

~~„raport meteorologiczny za odpowiedni okres, w którym wystąpiły warunki atmosferyczne skutkujące opóźnieniem realizacji innych przedsięwzięć, które wpływają na termin realizacji Umowy lub poszczególnych świadczeń,”~~

(...)

W związku z modyfikacją zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, działając w myśl art. 38 ust. 6, ustawy Prawo zamówień publicznych /tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm./ Zamawiający informuje, iż zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert:

**- termin składania ofert: 26.01.2021 r. do godz. 11.50.**

**- otwarcie ofert: 26.01.2021 r. o godz. 12.00.**

W związku z przesunięciem terminu składania i otwarcia ofert, korzystając z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) informuję, iż zmianie ulegają zapisy:

**1. pkt. 19 ppkt 1 siwz, który otrzymuje brzmienie:**

„ Ofertę należy złożyć przy użyciu środków komunikacji elektronicznej za pośrednictwem **Platformy** nie później niż **do dnia 26.01.2021., do godz. 11:50”**

**2. pkt. 20 ppkt 1 siwz, który otrzymuje brzmienie:**

„Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu **26.01.2021 r. o godz. 12:00** w pokoju nr **304 A** Urzędu Miasta Jastrzębie-Zdrój”.

Pozostałe warunki specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

**Przewodniczący Komisji Przetargowej**

**Barbara Chodakowska**

**Załączniki:**

Uzupełnienie nr 2 do przedmiaru robót opublikowanego w dniu 30.12.2020 r.

**Rozdzielnik:**

Strona postępowania na Platformie zakupowej

**Kopia:**

BZP a/a